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 المملكة العربية السعودية                                                                                   المــــادة / رياضيات                                                        
 وزارة التربية والتعليم                                                                                      الصــــف  / الثالث المتوسط

 إدارة التربية والتعليم بمحافظة                                                                              الزمــــن /  ساعتان    

   متوسطة        
(  اختبار الفصل الدراسي الأول لعام 1435 / 1436 هـ الدورالأول)
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  اسم الطالب / ........................................................             رقم الجلوس (          )                           الفصل  (         )

	الدرجــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــة
	المصحح
	المراجع

	رقمــــــــــاً
	كتـــــــــــــــــابة
	الاسم

	التوقيــع

	الاســـم

	التوقيع



	          
	
	
	
	
	


السؤال الأول    :  ا ~  اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:   

( 1 ) حل المعادلة   س +  3 = 9  إذا كانت مجموعة التعويض  ة  6 ،  5 ، 1۲  ’   هـو س =  ..............  
  ا~     6                                  ب~   ۲7                                    ج~  5                                د~  1۲  
( 2 )  قيمة العبارة   ا   5 + ۲  ا  + 3   =   ..............
  ا~   13                                ب~ 10                                     ج~   30                             د~   7
( 3 ) مدى العلاقة ة  { 4 ، 3 }  ،   { - ۲ ، ۲ }   ،  { 5 ، - 6 }   ’  هـو  ..............
  ا~ ة  3 ،  5 ، -6 ’               ب~  ة 3  ،  ۲  ، - 6  ’             ج~ ة 4 ،  - ۲ ، 5  ’           د~ ة  4 ،  ۲ ، 6 ’ 
               
( 4 ) صيغة الميل والنقطة للمعادلة الخطية هي ........................  

  ا~  ص  -  ص1  = م { س – س 1 }    ب~  اس + ب ص = ج        ج~ ص = م س                د~ ص = م س + ب 
  
( 5 ) المتباينة التي تعبر عن العبارة ((  عدد زائد 3 اكبر من 8 )) هي  ........................
  ا~   س + 3  ى 8              ب~    س + 3  جمس 18                ج~    س + 3  آ 8        د~   س - 3  ى 8                

( 6 ) الزوج المرتب الذي يمثل حلاً للنظام   س  +  ص  = 6  ،  س  -  ص  = 2  هـو............                                                     
  ا~  { 3 ، 3 }                            ب~ { 4 ، ۲ }                         ج~  { ۲ ، 4 }                د~  { 5 ، 1 }  

 ب~ ضع علامة ( ض ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( × ) أمام العبارة الخطأ  

[ 1 ] ميل المستقيم المار بالنقطتين { 4 ، 3 }  ،  { 7 ، 5 }  هـو   #؛2                                                   (     ) 

[ 2 ]  معادلة المستقيم المار بالنقطة { 0 ، 0 }  وميله = ۲ هي  ص  = 4 س                                                (     )

[ 3 ] المتباينة الممثلة بيانياً في الشكل المقابل                                                           هـي  س  حمس  ۲         (     )
[ 4 ] إذا كان النظام من معادلتين خطيتين ليس له حل يُسمى نظاماً غير متسق                                        (     )

                                                                                                                                                           بقية الأسئلة في الصفحة الثانية 

 السؤال الثاني:  ا ~  حل المعادلات الآتية :
[ 1 ]   ص  + 4  =  3 ص  - 2                                          [ 2 ]    ۲ س - 1  =  3

ب~ مثل العلاقة  ة { 3 ، 5 }  ،  { 6 ، 8 }   ،  { 7 ، 9}  ’   بمخطط سهمي وهل العلاقة تمثل دالة  ؟   
          المجال           المدى


 جـ~  اكتب معادلة المستقيم الذي ميله   !؛2  ومقطعه الصادي =   ۲ 
    بصيغة الميل والمقطع ثـم مثلها بيانياً 


السؤال الثالث    ا ~  حل المتباينات التالية ومثل الحل بيانياً  :
 [ 1 ]   ص  - 1  آ 3                                                  [ 2 ]  3  س  + 5  جمس  11                                                                           

          
                                                                                                             
                              
ب~ حل النظام التالي      س –  ص  = ۲
                               س +  ص =  8  

                                                                                                                                   * بقية الأسئلة في الصفحة الثالثة  *
 جـ~  حل المعادلة التالية :    ا ص- 3 ا   =  5  

السؤال الرابع : ا ~  بناءً على المتتابعة الحسابية    2   ،  5  ،  8  ، 11 ، 14 ، ..... أجب عما يأتي :
[ 1 ]  أوجد أساس المتتابعة
 [ 2 ]  اكتب الحدود الثلاثة التالية في المتتابعة 

  ب~  أكمل الفراغ : 
 يكون المستقيمان غير الرأسيين متعامدين إذا كان حاصل ضرب ميليهما يساوي ...........................

 جـ~  حل المتباينة    5  حمس   س  + 4  آ  9  ومثل مجموعة الحل بيانياً



  د~ اكتب نظاماً من معادلتين ثم حله للسؤال الأتي  (( مـا العددان اللذان مجموعهما 10  والفرق بينهم  4 ؟ ))            


                                                                    


                                                              
                                                                                  *****انتـهـت الأسئلة مع أطيب التمنيات بالتوفيق للجميع *****
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